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В классе обучается 7 учеников.  Мальчиков- 3, девочек - 4.

Классификация учащихся по возможностям обучения письму.
I группа. В классе нет учащихся, которые бы самостоятельно выполняли все задания. 

Ко II группе относится 2 человека – С. Вероника, Г. Валерий. Они, в основном, понимают фронтальное объяснение учителя, неплохо запоминают изучаемый материал, но без помощи учителя  сделать элементарные выводы и обобщения не в состоянии. 

К III группе относятся 3 человека – П. Диана, Т. Ева, Г. Андрей. Эти ученики работают только с помощью учителя. 

К IV группе относятся 2 человека — К. Влада, Т. Денис. Они овладевают учебным материалом на самом низком уровне. 

Конспект открытого урока по письму и развитию  речи.

Тема урока: «Списывание предложений с доски».

Цель урока: учить детей списывать с доски. 
Задачи урока:
1) Образовательные: формировать у  детей умение составлять слова из изученных букв, из данных слов составлять предложения, списывать с доски предложения с печатного на письменный шрифт.  
2)  Коррекционно — развивающие: коррекция и развитие зрительных и слуховых восприятий,  развитие устной речи.
3)Здоровьесберегающие:
 - развивать мелкую моторику кистей рук;

 - закрепление правильной посадки при письме;

 - проводить минутки эмоциональной разгрузки
4). Воспитательные:
- воспитывать мотивацию к учебе;

- воспитывать социально-коммуникативные основы поведения;

- воспитывать эмоциональную адекватность поведения. 

        - воспитывать человека, умеющего сострадать и приходить на помощь;                          

         - воспитывать патриота и гражданина, обладающего чувством гордости за нашу Родину. 

Тип урока: комбинированный.

Этот урок проводится в рамках  изучения темы « Буква ь », служит уроком  закрепления.
Оборудование: магнитное наборное полотно, набор букв и слогов, набор предметных картинок (капуста, лук), корзинка, набор для корзинки (молоко, бублики; сахар, соль), сигнальные карточки, тетрадь.
Ожидаемый результат: умение списывать с доски.
Ход урока.

I. Организационный момент.

Приветствие гостей.

-Ребята, к нам на урок пришли гости и мы, стоя, поприветствуем их.
 Тихо садимся, вспоминаем правила посадки.
Ну-ка, проверь дружок,

Ты готов начать урок?

Всё ль на месте,

Всё ль в порядке,

Книжка, карандаш, тетрадка?

Все ли правильно сидят?

Все ль внимательно глядят?

Каждый хочет получать

Только лишь оценку «5».
-Какое сегодня число?  День  недели? (20 марта; пятница)
-Сколько дней осталось до празднования 70- летия со дня Победы?(50 дней)
А сколько это – 50 дней, хотите узнать?
 Разминка для кистей рук  «Салют»+ голосовая (звуковая) разминка.
(«Пропевание» изученных гласных звуков: а, о, у, ы, и.)

II. Объявление темы урока.

 -Сегодня на уроке будем продолжать учиться списывать с доски, переписывать предложения с печатного текста на письменный. Но сначала мы откроем тетради и потренируемся в правильном написании  соединений букв.
Чистописание:
  шл  ом  ал  лу,  молоко
III. Работа над новым материалом.

  Индивидуальное составление слов с данными изученными буквами и слогами на магнитном наборном полотне с последующим выносом на доску (участвуют все дети): Нина, Рома, Саша,  купил(а), капусту, лук, молоко, бублики, соль, сахар.
-Сегодня в наших предложениях будут  участвовать дети, которые помогают ветеранам ВОВ и труженикам тыла. В нашем посёлке, к сожалению, нет уже в живых  участников ВОВ. Но живут  труженики тыла: Коровянская Мария Кирилловна, Непомнящая Августина Ивановна, Костырина Роза Александровна. И  дети нашей школьной организации «Дружба» с удовольствием помогают им по хозяйству: поливают огород, убирают в комнатах, подметают во дворе, ходят в магазин за продуктами. А после работы, труженики тыла, рассказывают ребятам о том времени, когда была ВОВ.
- Когда немного подрастёте, вы тоже сможете помогать  им. А пока мы заочно потренируемся на уроке в помощи по хозяйству нашим ветеранам – труженикам тыла.
1) Коллективное составление  данных слов из букв и слогов разрезной азбуки на магнитное наборное полотно с последующим выносом их на доску. 
-Тогда отправимся к Марии Кирилловне Коровянской. Она попросила Нину сходить в магазин. 

-Вероника из данных слов составит предложение и прочтёт его. 
   Нина купила капусту и лук.

-В каком магазине была Нина?
-  Что ещё можно купить в этом магазине?
 -Какие правила написания предложения надо помнить?
(Начинать предложение с заглавной буквы, слова писать отдельно друг от друга, в конце предложения ставить точку.)

(Запись этого предложения письменными буквами на доске с последующей проверкой с помощью сигнальных карточек).
Списывание этого предложения с доски в тетрадь.
Физ. минутка 
По дорожке,  по дорожке,

Скачем мы на правой ножке.
И по этой же дорожке

Скачем мы на левой ножке.

По тропинке побежим

До лужайки  добежим. (Бег на месте.)

На лужайке, на лужайке

Мы попрыгаем как зайки.

Стоп. Немного отдохнём.

И к Августине Ивановне Непомнящей пешком пойдём. (Ходьба на месте.)
2) Валера работает у доски. Корзинка с солью и сахаром. Составление предложения из данных слов.
 Рома купил молоко и сыр.
 -В каком магазине был Рома? 

- Что ещё можно купить в этом магазине?

(Запись его на доске письменным шрифтом с последующей проверкой  и записью его в тетради всеми детьми.)
Гимнастика для глаз.
Наклоните вниз головку.

Вправо поверните ловко.

Влево медленно верните

И на парту опустите.

Нам минутки тишины

Очень  иногда  нужны.
Физ. минутка 
По дорожке,  по дорожке,

Скачем мы на правой ножке.
И по этой же дорожке

Скачем мы на левой ножке.

По тропинке побежим

До лужайки  добежим. (Бег на месте.)

На лужайке, на лужайке

Мы попрыгаем как зайки.

Стоп. Немного отдохнём.

И к Розе Александровне Костыриной пешком пойдём. (Ходьба на месте.)
3) Андрей  работает у доски. Корзинка с молоком и бубликами. Составление предложения из данных слов.

Саша купил соль и сахар.
 -В каком магазине был Саша?

-Что ещё можно купить в этом магазине? 
(Запись его на доске письменным шрифтом с последующей проверкой  и записью его в тетради всеми детьми.)

IV. Устное составление предложений о выполнении детьми работ для тружеников тыла.

V. Итог урока.  
-Чему мы сегодня учились на уроке? Что нового узнали?
   Беседа-игра:
-Какие виды магазинов вы ещё знаете? Что в них продают?
VI. Рефлексия.
-Сколько вам  лет? (7)
-А наша страна, Россия, вот уже 70 лет живёт в мире и благополучии благодаря защитникам Родины. Станьте в круг. Откройте ладошки. Посмотрите, у вас пальчиков  ровно столько, сколько лет прошло со Дня Победы. 9 Мая во всех городах и сёлах будут греметь салюты в честь Победы в ВОВ. И у нас, в городе Воинской Славы - г.-к. Анапа, тоже будет салют в честь Победы. Какие слова кричат люди, когда радуются? (Ура!!!) (Разминка «Салют»)
